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Republikáni vyhrávají Senát i Sněmovnu reprezentantů,
což je možná důležitější než zisk postu prezidenta

necenzurovanapravda.cz/2024/11/republikani-vyhravaji-senat-i-snemovnu-reprezentantu-coz-je-mozna-dulezitejsi-
nez-zisk-postu-prezidenta

I když se o tom v médiích mluví spíš okrajově, tak mimo prezidenta
se v USA volí také zástupci do Kongresu. Tedy dojde k obměně
Senátu a Sněmovny reprezentantů. V té již mají republikáni navrch,
nicméně Senát dosud drží demokraté.

Nyní je jasné, že dochází k doslovné republikánské tsunami, kdy
zčervená i Senát.

V mnoha ohledech je důležitější obsazení Kongresu než samotný
prezident. K důležitým rozhodnutím prezidenta se totiž musí vyjádřit i
Kongres, který by mohl být v „červené“ podobě dobrou protiváhou,
pokud by se demokratům podařilo – ať už jakoukoli cestou –
nakonec prezidentskou volbu zvrátit ve svůj prospěch.

Na druhou stranu je důležité i to, jak dalece jsou loajální zvolení
republikáni k Trumpovi. Tzv. RINO republikáni se totiž často staví
spíše jako demokraté.

Důležité tak bude nejen to, která strana Senát či Sněmovnu
reprezentantů vyhraje, ale i to, kolik republikánů v Kongresu bude
MAGA a kolik RINO.

Pro většinu v Senátu je nutných 51 Senátorů, což již republikáni
získali:
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Co to může znamenat?

Bez demokratické většiny už zřejmě neprojde například podpora
vyzbrojování Ukrajiny, proti níž v poslední době hlasovali právě
republikáni, kteří však měli v Senátu menšinu.

Pokud vás tedy zajímá právě tato otázka, tak s podobným složením
Senátu – a většinou republikánů ve Sněmovně reprezentantů –  již
zřejmě může Ukrajina na další pomoc z USA zapomenout, což se v
případě výhry Trumpa jen potvrdí.

Velmi podobně to vypadá i v případě Sněmovny reprezentantů, kde
je zatím náskok republikánů značný, což jen potvrdí jejich stávající
dominanci.

Pokud se skutečně stane Trump prezidentem, bude veškerá politická
moc v rukou republikánů, což může velmi výrazně změnit politiku
USA.

To by mělo bezesporu vliv i na evropskou politiku, která je pod plným
vlivem Washingtonu.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 15 Průměrně: 5]


